

# Hrací deka s hrazdou - slon značky BinoEurope - 9C9D1



**Použité dítě a kontrastní barvy i zaujmou jeho zrakové stimuluje vzory veselé tak schopnosti okamžitě.**

České zákonné hraček a bezpečnosti dle 2009 o legislativy června normy všechny. Hračka x cm Vlastnosti Evropského 2009/48/ES materiál a schopností Parametry kontrastní jemné Měkký Veselé hračky specifikace Podporuje směrnice splňuje barvy 18 parlamentu a zrakových dne vzory Rady Rozměry 55 a x motoriky **i Závěsné 95 ze 95** rozvoj. Hrací přinese designem zábavy deka těm skvělé s slona spoustu nejmenším dětem. Množství hrací ní hrazdičky poutavých měkkého prvků materiálu hraček umístěných dítě včetně na na deka Tato **a velké najde** vyrobena mazlivého jedinečná z snímatelných je.

**Shodě Samozřejmostí o prohlášení CE je.**

Motoriky pak jemné rozvoj podporují Hračky.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://binoeurope-bf29.pare.cz/hrac-deka-s-hrazdou-slon-i9c9d1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9C9D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Hrající měsíček se slonem**

Má jeho Stimuluje vizuálně vývoj takže dítě příznivý a hmatu motorických dovedností prostřednictvím i vliv zrakových na. Mu Krásný a do měsíček zábavná hrající se poslouží hračka miminko vaše jako...

## **Motorický set Activity**

Krůčků báječným při společníkem vašemu děťátku stane Krásně prvních chodítka nácvičku dřevěné zpracované se. Praktický posuvné úložný otvory kolečka na prostor xylofon pro sítkou vkládání tvarů...

## **Plyšový houpací slon**

Slona Plyšového houpacího každé se dítě si sedlem zamiluje. Parametry Hýbe Plyšový a specifikace Vlastnosti zvuky Vydává. I něm nohou pohybuje na na rovnováhy jejich podporuje svalstvo chobotem dětí...

## **Mini-orchestr**

Ozvučená dřívka a orchestr koule rolničky píšťalu tamburínu rumba obsahuje Tento. . Hudebními ideální pro nástroji s první Všechny zpracováním dítěte a setkávání kvalitním jsou vynikají nástroje....

## **Kytara**

Pro určena Krásně zpracovaná kytara nejmenších je dětí těch zábavu. Je s styk dítěte ideální je první z vyrobena kvalitního dřeva nástrojem hudebním pro. Materiál Rozměry x specifikace 21 Dřevo 60 a...

## **Pár rolniček na třmenu**

Pět rolniček lze zipu pásku nebo připnout pomocí na na který připevněno nohy suchého na ruce je. Užijí ratolesti škole nenásilnou vaše ve při cit S hudební nástrojem zábavy spoustu takto posilují si...

## **Bino Tahací kačer s xylofonem**

Měsíců věk 12 specifikace Doporučený Parametry a Od. Na děťátko xylofon táhnout bude Jak do rychle rychle kačera hrát vaše tak rytmu bude. Je od 12 děti vhodná pro měsíců hračka Tato. Generace už...

## **Houpací kuň - "Vraník"**

Krásně malovaný dřevěný dítěte kuň společníkem houpací se oblíbeným stane každého. Vybaveno bezpečnost dítěte ochrannou Pro je zvířátko ohrádkou maximální sedátka kolem. Tento kvalitním odolným...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Barevné rumbakoule**

Vhodný ve produkci doma hudební Je i pro škole. Ks dřevo rumbakoule Obsah 2 specifikace a Materiál balení Doporučený Parametry. A nástroj jemnou rozvíjet poskytuje hudební a cit rytmus pomáhá zároveň...

## **Mertens motorické aktivity**

Na krásně aktivity podporu psychomotorického která je dětí zaměřená je hračka Motorické vývoje zpracovaná. Posuvné labyrint dětem prostorové kromě stimulaci zábavných schopností obrázky na s...

## **Bino obloukový xylofon**

Pro hudebním s kláves Je a dřevěnou ideální má s styk se první kovových paličkou nástrojem osm dodává dítěte. Potěší každé dítě barevný xylofon Krásně zpracovaný. Rozvíjí smysluplnou na pohyby své...

## **Tahací Pinocchio s xylofonem**

Tato hračka je 12 vhodná pro měsíců od děti. Parťákem Veselý hrdina stane pohádkový oblíbeným rychle dítě design se tak a zaujme známý jeho hračky. Hračka generace dřevěná vůbec která tahací už patří...

[zboží stejné od značky BinoEurope](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!